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Esercizio 1.
La somma A + B non può essere fatta poiché A è una matrice 3×4, mentre B è
una matrice 4×3.
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
La somma A + D non può essere fatta poiché A è una matrice 3×4, mentre D è
una matrice 4×4.
Il prodotto D · A non può essere fatto poiché D è una matrice 4×4, mentre A è
una matrice 3×4.

Esercizio 2.
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Esercizio 3.

(A+ B) · C = A · C + B · C =
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(A · C) · D = A · (C · D) =
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Esercizio 4.
La prima matrice è una 3×3, la seconda una 3×2, la terza una 2×4, la quarta
(poiché va trasposta) una 4×2, infine l’ultima (anch’essa deve essere trasposta)
è una 1×2, quindi risulta evidente che le ultime due matrici non sono tra loro
moltiplicabili, quindi l’intero prodotto non può essere eseguito, valendo la proprietà
associativa.

Esercizio 5.
Svolto il prodotto si vede che se a = 1 la matrice è triangolare superiore: −3 −1
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
Per quanto riguarda il secondo prodotto si vede che @ alcun valore del parametro
a che rende la matrice triangolare superiore.
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